
Кафедра військової підготовки Національного університету оборони 

України проводить військову підготовку громадян України за програмою 

офіцерів запасу з військово-облікової спеціальності “Застосування з’єднань, 

військових частин і підрозділів морської піхоти”. 

Навчання триває 2 роки, методом “військового дня” (один навчальний 

день на тиждень). 

До військової підготовки за військово-обліковою спеціальністю 

“Застосування з’єднань, військових частин і підрозділів морської піхоти” 

залучаються студенти закладів вищої освіти, які навчаються, або громадяни 

України, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень  не нижче “бакалавра”, за 

наступними галузями знань: 01 Освіта; 02 Культура і мистецтво; 03 

Гуманітарні науки; 04 Богослов’я; 05 Соціальні поведінкові науки; 06 

Журналістика; 07 Управління та адміністрування; 08 Право; 09 Біологія; 10 

Природничі науки; 11 Математика та статистика; 12 Інформаційні технології; 

13 Механічна інженерія; 14 Електрична інженерія; 15 Автоматизація та 

приладобудування; 16 Хімічна інженерія та біоінженерія; 17 Електроніка, 

автоматизація та електронні комунікації; 18 Виробництво та технології; 

19 Архітектура та будівництво; 20 Аграрні науки та продовольство; 

21 Ветеринарія; 22 Охорона здоров’я; 23 Соціальна робота; 24 Сфера 

обслуговування; 26 Цивільна безпека; 27 Транспорт.  

Морська піхота Військово-морських сил Збройних сил України - рід 

військ у складі Збройних сил України, який являє собою передові з’єднання 

сил висадки, і призначений для дій у морських (повітряних) десантах, ведення 

наступального бою на морському узбережжі а також оборони пунктів 

базування ВМС, островів, ділянок узбережжя, портів, аеродромів та інших 

важливих об'єктів. 

Організаційно підпорядковуються Командуванню морської піхоти 

Військово-морських сил ЗСУ. 



Морська піхота - військові підрозділи флоту для дії на суші. Морська 

піхота має легше озброєння, ніж підрозділи армії, але ефективність дій даного 

роду військ забезпечується великим арсеналом транспортних засобів. Так, у 

розпорядженні морської піхоти є десантні кораблі, транспортні літаки і 

вертольоти, а також кораблі на повітряній подушці. Транспортні засоби 

забезпечують маневреність, що дозволяє виконувати як тактичні, так і 

стратегічні завдання флотського командування. Основною тактикою ведення 

бойових дій є десантування з метою захоплення і утримання важливих об'єктів 

і територій. 

Також морська піхота бере участь в охороні військово-морських баз, 

штабів і командування флоту. 

Морська піхота ЗС України може виконувати наступні завдання: 

- діяти у складі тактичних морських і повітряних десантів для 

захоплення ділянок морського узбережжя, островів, портів, пунктів базування, 

аеродромів та інших об’єктів на узбережжі противника; 

- обороняти десантно-небезпечні ділянки узбережжя Чорного та 

Азовського морів. Вести, стабілізаційні, рейдові, наступальні, оборонні дії та 

здійснювати прикриття державного кордону; 

- посилювати військово-морських бази, пункти базування, морські та 

річкові порти; 

- брати участь у антитерористичних, антипіратських та миротворчих 

операціях на території України або за її межами. 

Озброєння морських піхотинців в основному складається з плавальної 

бойової техніки, переносних протитанкових і зенітних комплексів і 

автоматичної стрілецької зброї. 

 

У разі потреби випускники кафедри військової підготовки за наказом 

Міністра оборони України підлягають призову для проходження військової 



служби осіб офіцерського складу, або за особистим бажанням можуть бути 

прийняті на військову службу за контрактом осіб офіцерського складу на  

посаду  

- командир взводу морської піхоти. 

Суміжні посади при проходженні додаткової підготовки у військових 

навчальних підрозділах (ВВНЗ) і на зборах: 

- командир роти морської піхоти. 


